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6 Οκτωβρίου 2021  

 

Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας για θέματα επικαιρότητας 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο περιθώριο της συνάντησής του με τον Πρόεδρο του ΔΗΚΟ, κ. 

Νικόλα Παπαδόπουλο, στα Γραφεία του Κόμματος, για συζήτηση του θέματος 

της ίδρυσης Υφυπουργείου Πολιτισμού, προέβη σε δηλώσεις στους 

δημοσιογράφους για θέματα της επικαιρότητας. 

 

Συγκεκριμένα, ο κ. Προδρόμου ανέφερε: «Μετά και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που 

επέδειξε ο κ. Παπαδόπουλος και τα ερωτήματα που έχει θέσει, θέλω να 

κοινοποιήσω ότι σήμερα το πρωί είχα επικοινωνία με τον Γενικό Εισαγγελέα, κ. 

Γιώργο Σαββίδη, και μια πρώτη συνεννόηση, ούτως ώστε, μετά από καταγραφή 

μέσα στο Υπουργείο Παιδείας των διαδικασιών και των όσων προβλέπονται, 

θα ζητήσουμε τη βοήθεια, τη συμβουλή από τη Νομική Υπηρεσία, ούτως ώστε 

να μπορούμε να αντιμετωπίζουμε αποτελεσματικά κάποια πολύ ευαίσθητα 

ζητήματα επιβλαβούς συμπεριφοράς εκπαιδευτικών εναντίον παιδιών. 

 

Αυτές τις μέρες με θλίψη και μεγάλη ανησυχία συζητάμε κάποια περιστατικά σε 

σχολεία. Τα όποια περιστατικά εντοπίζονται ή καταγγέλλονται τυγχάνουν 

υπεύθυνης εξέτασης συμφώνα με συγκεκριμένες διαδικασίες. Υπάρχει και 

εφαρμόζεται ένα Πρωτόκολλο.  

 

Παρά ταύτα υπάρχουν δυο ζητήματα: 

 

Πρώτον, να γνωστοποιήσουμε ξανά και να γίνει ευρύτερα γνωστό σε κάθε 

ενδιαφερόμενο, στον μαθητικό πληθυσμό και στους γονείς/κηδεμόνες πώς 
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μπορεί να αντιδράσουν και να αναφέρουν συμπεριφορές ή περιστατικά 

παρενόχλησης. 

 

Δεύτερον, να αντιμετωπίσουμε κάποια κενά ή ακόμα μη απολύτως 

ικανοποιητικές πρόνοιες του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου. Πρέπει να δούμε  

πώς η Υπηρεσία αντιμετωπίζει κάποιους εκπαιδευτικούς στην εξέλιξη τέτοιων 

περιπτώσεων, και εδώ είναι που θα ζητήσουμε τη συνδρομή της Νομικής 

Υπηρεσίας, συμφώνα και με την αρχική συνεννόηση που έκανα σήμερα με τον 

Γενικό Εισαγγελέα, προκειμένου να ενισχύσουμε την προστασία των μαθητών 

και μαθητριών. Γι’ αυτό θα εκδοθεί και σχετική ανακοίνωση».   

 


